
Rudniku milijoni do konca julija
Premogovnik Velenje Nove prednostne
delnice za delničarje le še teden dni
Velenje - Ze dan po skupščini,
kije to odobrila, le manjšinski
delničarji so napovedali izpod-
bojno tožbo, je Premogovnik
Velenje (PV) objavil možnost
vplačila novih delnic v vredno-
sti 71,3 milijona evrov. Novi se-
stavi nadzornega sveta je pred-
sednik uprave Ludvik Golob
sporočil, da več ne razmišlja o
odstopu.

brane Piano
Do 22. julija bo Holding Sloven-
ske elektrarne (HSE) kot največji
lastnik za delnice vložil denar in
stvarne vložke, drugi krog vplačil
brez prednostne pravice pa se bo
končal 29. julija. Na konstitutivni
seji nadzornega sveta PV je bil za
predsednika imenovan Stojan Ni-
količ iz HSE. Že na skupščini sta
odstopila prejšnji predsednik NS
Jože Kaligaro in član uprave pre-
mogovnika Boris Štefančič.

Poročali smo, da se je skupščina
PV zaradi insolventnosti rudnika
in nujnega finančnega prestruk-
turiranja odločila za poenostavlje-
no zmanjšanje osnovnega kapita-
la in njegovo hkratno povečanje
z novimi stvarnimi in denarnimi
vl8žki. Psvabile k vpisa delsie je
bilo objavljeno 10. julija. Potem
ko so na skupščini osnovni kapi-
tal 113,8 milijona evrov zmanjšali
za 111,1 milijona evrov, zatem pa

ga z izdaje Reve emisije delnie
povečali za 71,6 milijona evrov,
na 74,3 milijona evrov, so določili
način vplačila. Konverzija terjatev
HSE do PV in rudniške opreme, ki
je je HSE pri Feševafijii likvidnosti
rudnika odkupoval v letih 2013 in
2014, v nove delnice po en evro je
vredna 37,6 milijona evrov, novi
denarni vložki pa 34 milijonov
evrov.

Po prvem krogu lahko
kupi vsak delničar
Tako lahko delničarji za ohranitev
deleža v povečanem osnovnem

kapitalu družbe za vsako sedanjo
delnico vplačajo malo več kot 26
novih delnic. Po prvem krogu lah-
ko nevplačane delnice kupi vsak
sedanji delničar.

Toda dokapitalizacija ne bo uspe-
šna, če do 29. julija ne bodo v del-
nice konvertirani vsi stvarni vložki
in če ne bo vplačanega denarja za
vseh 34 milijonov evrov oziroma
če to do konca leta ne bo vpisano
v sodni register. V tem primeru
bo PV vplačnikom vrnil vplačila.
Vprašanje je torej edino, ali bo HSE
vplačal tudi delnice, ki bi jih lahko
vplačali mali delničarji.
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Blaž Košorok, generalni direktor HSE, na letošnjem Skoku čez kožo v
Velenju. Po načrtu HSE za 2015 in s sklepom nadzornega sveta je doka-
pitalizacija PV odobrena. Foto Brane Piano
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